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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 15/08/2013  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

GERALDO[CD1] SIMÕES (PT, BA) - Necessidade de adoção, pelo Governo 

Federal, de providências para a reversão do quadro de intranquilidade e insegurança 

reinante na região sul do Estado da Bahia, notadamente nos Municípios de Ilhéus, 

Una e Buerarema, em decorrência da ocupação de propriedades rurais por supostos 

índios tupinambás.  

BENEDITA[CD2] DA SILVA (PT, RJ) - Concessão do Troféu Pérolas Negras 

Benedita da Silva a mulheres negras atuantes em defesa de gênero e raça, 

instituído pelo Deputado Estadual da Bahia Bira Corôa. Biografia e atuação do 

Parlamentar. Transcurso dos aniversários dos Municípios de São João de Meriti, 

Paracambi e Nilópolis, Estado do Rio de Janeiro.  

PLÍNIO[CD3] VALÉRIO (PSDB, AM) - Anúncio de apresentação de proposta de 

emenda à Constituição sobre a isenção do pagamento do Imposto sobre a 

Propriedade Territorial Rural — ITR a proprietários rurais pela preservação da 

vegetação nativa em seus imóveis.  

LUIZ[CD4] COUTO (PT, PB) - Realização do 1º Festival de Artes em Direitos 

Humanos, no Município de Sousa, Estado da Paraíba. Nota púbica da Justiça 

Criminal a respeito da promulgação da Lei nº 12.897, de 2013, acerca da criação do 

Sistema Nacional de Prevenção e Combate à Tortura.  

ARTUR[CD5] BRUNO (PT, CE) - Descumprimento, por Estados e Municípios, 

da lei federal sobre a instituição do piso salarial nacional dos profissionais do 

magistério público da educação básica.  
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SEVERINO[CD6] NINHO (PSB, PE) - Aprovação pela Casa do projeto de lei 

sobre a destinação de recursos de royalties de petróleo para os setores de 

educação e saúde.  

RAIMUNDO[CD7] GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Necessidade de 

realização de ampla reforma administrativa pelo Governo Federal, especialmente 

quanto à redução do número de pastas ministeriais.  

VALMIR[CD8] ASSUNÇÃO (PT, BA) - Importância da aprovação pela Casa do 

projeto de lei sobre a destinação de recursos de royalties de petróleo para os 

setores de educação e saúde.  

LEOPOLDO[CD9] MEYER (PSB, PR) - Comemoração do 22º e do 65º 

aniversários, respectivamente, de inauguração do templo sede e instalação da Igreja 

Evangélica Assembleia de Deus no Município de São José dos Pinhais, Estado do 

Paraná. Congratulações ao Pastor Ival Teodoro da Silva pelo transcurso dos 44 

anos de ministério.  

DANIEL[CD10] ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - 

Implantação de curso de Medicina na região do Piemonte do Paraguaçu, na 

Chapada Diamantina, Município de Jacobina, Estado da Bahia. (Discurso a ser 

publicado na Sessão nº 004, de 05/02/14.) 

 

RONALDO[CD11] NOGUEIRA (PTB, RS) - Congratulações ao Prof. Neri Aldoir 

Neitzke pelo elevado número de videoaulas aplicadas sobre o desenvolvimento de 

softwares para a web. 

MAURO[CD12] BENEVIDES (PMDB, CE) - Encaminhamento pelo Presidente 

da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB, Marcus Vinicius, e outros causídicos de 

projeto de reforma política à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania. 

Empenho do orador na realização da reforma do sistema político-eleitoral brasileiro.  

VALDIR[CD13] COLATTO (PMDB, SC) - Razões do posicionamento do orador 

contrário à importação de banana do Equador pelo País. Lançamento pela Frente 
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Parlamentar da Desburocratização de livro a respeito do excesso de burocracia no 

Brasil. 

JOÃO[CD14] ANANIAS (PCdoB, CE) - Participação no Fórum da Rede 

Cegonha das Regiões de Russas, Limoeiro do Norte e Aracati, Estado do Ceará.  

FELIPE[CD15] BORNIER (PSD, RJ) - Necessidade de manifestação do Ministro 

da Justiça, José Eduardo Cardozo, a respeito de ameaças contra o coordenador do 

movimento AfroReggae, José Júnior, desferidas por encarcerados em presídio de 

segurança máxima no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Importância da 

aprovação pela Casa da proposta de adoção do orçamento impositivo e do projeto 

de lei sobre a destinação de recursos de royalties de petróleo para os setores de 

educação e saúde.  

COSTA[CD16] FERREIRA (PSC, MA) - Agradecimento aos membros da 

Câmara Municipal de São Luís, Estado do Maranhão, pela subscrição da Moção nº 

188, de 2013, de manifestação de pesar pelo falecimento do irmão do orador, 

Délmisson de Jesus Costa Ferreira.  

JAIR[CD17] BOLSONARO (PP, RJ) - Repúdio à iniciativa do Governo do PT de 

criação de cota para professor homossexual do ensino fundamental no âmbito do 

Plano Nacional de Educação. 

EDINHO[CD18] BEZ (PMDB, SC) - Doação pelo Governo Federal de 

retroescavadeiras a municipalidades catarinenses para construção e recuperação de 

estradas vicinais, em benefício dos agricultores familiares. 

ELIENE[CD19] LIMA (PSD, MT) - Elevação da carga tributária imposta aos 

contribuintes mato-grossenses. 

EDUARDO[CD20] AZEREDO (PSDB, MG) - Empenho do orador na duplicação 

da BR-381, trecho Rio Una-São Gonçalo do Rio Abaixo, entre os Municípios de Belo 

Horizonte e João Monlevade, Estado de Minas Gerais. 
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LUIZ[CD21] FERNANDO MACHADO (PSDB, SP) - Comemoração do Dia de 

Nossa Senhora do Desterro, Padroeira do Município de Jundiaí, Estado de São 

Paulo. 

PAULO[CD22] FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Redução dos índices inflacionários no 

País, segundo declarações da Presidenta Dilma Rousseff. Indicadores econômicos 

brasileiros. 

CESAR[CD23] COLNAGO (PSDB, ES) - Protesto contra a anunciada cobrança 

de pedágio em trechos da BR-262, após a duplicação, no Estado do Espírito Santo. 

CHICO[CD24] ALENCAR (PSOL, RJ) - Despreparo da Polícia Militar do Rio de 

Janeiro para o enfrentamento de manifestações de massa. Matérias PM chama 

deputado federal para a briga na porta da Câmara e Policiais entram em confronto 

com manifestantes na porta da delegacia no Rio. 

VALADARES[CD25] FILHO (PSB, SE) - Transcurso do Dia Mundial da 

Juventude. 

RONALDO[CD26] ZULKE (PT, RS) - Relato da agenda da Presidenta Dilma 

Rousseff por ocasião de sua visita ao Estado do Rio Grande do Sul. 

FRANCISCO[CD27] ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Precariedade dos serviços 

prestados pelas concessionárias de telefonia móvel no Estado do Maranhão. 

RONALDO NOGUEIRA (PTB, RS - Pela ordem) - Instauração de CPI 

destinada à apuração das denúncias contra concessionárias de telefonia móvel. 

LAERCIO[CD28] OLIVEIRA (Bloco/PR, SE) - Aprovação pela Casa da proposta 

de adoção do orçamento impositivo e do projeto de lei sobre a destinação de 

recursos de royalties de petróleo para os setores de educação e saúde. 

Conclamação à Casa de rejeição do veto presidencial aposto ao projeto de lei 

complementar a respeito da extinção da multa adicional de 10% sobre o saldo do 

Fundo de Garantia do Tempo de Serviço — FGTS, paga pelos empregadores no 

caso de demissão sem justa causa. 
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ÍRIS[CD29] DE ARAÚJO (PMDB, GO) - Descaso do Governador do Estado de 

Goiás, Marconi Perillo, com a questão ambiental, particularmente quanto à 

despoluição do Rio Meia Ponte. 

KEIKO[CD30] OTA (PSB, SP) - Participação em encontro de familiares das 

vítimas de incêndio ocorrido na boate Kiss, no Município de Santa Maria, Estado do 

Rio Grande do Sul. Conveniência de reforma do Código Penal para a ampliação de 

penas aplicadas aos praticantes de crimes contra a vida. 

PAULO[CD31] FEIJÓ (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Apoio à candidatura do 

Deputado Anthony Garotinho ao cargo de Governador do Estado do Rio de Janeiro. 

Realização de Convenções Municipais do PR. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença, nas galerias, de alunos da 

Escola Classe 512, da cidade-satélite de Samambaia, Distrito Federal. 

NILMAR[CD32] RUIZ (PEN, TO - Como Representante) - Promoção de 

atividades de esporte e lazer praianas pela Secretaria da Juventude e dos Esportes 

do Estado de Tocantins. 

JORGE[CD33] CORTE REAL (PTB, PE) - Defesa de rejeição do veto 

presidencial aposto ao Projeto de Lei Complementar nº 200, de 2012, sobre o 

estabelecimento de prazo para a extinção de contribuição social. 

BENEDITA[CD34] DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Redução dos índices 

inflacionários no País. Retração dos preços dos componentes da cesta básica. 

Sucesso da gestão da Presidenta Dilma Rousseff. 

ARTUR[CD35] BRUNO (PT, CE - Pela ordem) - Aprovação pela Casa da 

proposta de destinação de recursos dos royalties de petróleo para os setores de 

educação e saúde. 

PLÍNIO[CD36] VALÉRIO (PSDB, AM - Pela ordem) - Protesto contra a 

concessão, pelo Supremo Tribunal Federal, de liminar em ação ajuizada pelo 

Governo do Estado de São Paulo concessiva de incentivos fiscais às empresas de 
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bens de informática. Defesa de prorrogação do prazo de vigência de incentivos 

fiscais concedidos à Zona Franca de Manaus. 

FRANCISCO[CD37] FLORIANO (Bloco/PR, RJ) - Precariedade do sistema de 

saúde pública do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. 

LUIZ[CD38] ARGÔLO (PP, BA) - Comemoração do Dia de Nossa Senhora dos 

Prazeres, Padroeira do Município de Entre Rios, Estado da Bahia. Quadro de 

violência reinante na localidade. Realização de investimentos no setor educacional 

da municipalidade. 

RAIMUNDO[CD39] GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Defesa de 

manutenção, pelo Senado Federal, de texto aprovado pela Casa acerca da inclusão 

de alunos deficientes na rede regular de ensino. 

PASTOR[CD40] EURICO (PSB, PE) - Congratulações aos agentes comunitários 

de saúde e aos agentes de combate às endemias, em especial aos do Estado de 

Pernambuco. Expectativa de votação, pela Casa, da proposta de regulamentação da 

emenda constitucional sobre a criação do piso salarial nacional e do plano de 

carreira da categoria. 

FÁTIMA[CD41] BEZERRA (PT, RN) - Greve dos profissionais de educação 

pública do Estado do Rio Grande do Norte. Nota de apoio do ADURN-SINDICATO 

ao SINTE-RM, escrita pela Associação dos Docentes da Universidade Federal do 

Rio Grande do Norte — ADURN-Sindicato. Apelo ao Governo Rosalba Ciarlini de 

abertura de negociações com a categoria. Encaminhamento, pelo Sindicato dos 

Trabalhadores em Educação Pública do Estado do Rio Grande do Norte, de 

representação contra o Governo Estadual na Organização Internacional do Trabalho 

— OIT. Aprovação pela Casa da proposta de destinação de recursos de royalties de 

petróleo para os setores de educação e saúde. Expectativa de aprovação, pelo 

Senado Federal, do projeto de lei sobre a criação do novo Plano Nacional de 

Educação — PNE. 
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RONALDO[CD42] NOGUEIRA (PTB, RS - Pela ordem) - Aprovação pela Casa 

das propostas sobre a implantação do orçamento impositivo e sobre a destinação de 

recursos de royalties de petróleo para os setores de educação e saúde. 

MAURO[CD43] BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Crescimento da 

produção industrial do Estado do Ceará. Destaque dos setores de calçados, de 

artigos de couro e de produção de plástico no Estado. Atuação da bancada federal 

nordestina em defesa dos interesses da região do Polígono das Secas. 

SEVERINO[CD44] NINHO (PSB, PE - Pela ordem) - Apelo ao Governador do 

Estado de Pernambuco, Eduardo Campos, de destinação de recursos oriundos da 

venda de imóveis aos setores de educação, saúde e infraestrutura. 

FRANCISCO[CD45] CHAGAS (PT, SP) - Apoio à Medida Provisória nº 621, de 

2013, sobre a instituição do Programa Mais Médicos. Acerto da aprovação pelo 

Senado Federal da Proposta de Emenda à Constituição nº 122, de 2011, acerca da 

possibilidade de acumulação de cargo público civil pelos profissionais de saúde das 

Forças Armadas brasileiras.  

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Cessão à Deputada 

Luci Choinacki do horário destinado ao orador para o uso da palavra.  

LUCI[CD46] CHOINACKI (PT, SC) - Aquisição pelo Governo Federal de 

máquinas agrícolas para Municípios catarinenses com até 50 mil habitantes. 

ONOFRE[CD47] SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Apresentação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 292, de 2013, sobre a obrigatoriedade de criação da 

Comissão de Transição de Governo, após a eleição do Presidente da República, dos 

Governadores de Estado e Prefeitos Municipais. 

 

V - ORDEM DO DIA 
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PRESIDENTE[CD48] (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de 

requerimento de retirada de tramitação do Projeto de Lei nº 89, de 2011, sobre os 

emolumentos dos serviços notariais e de registros públicos no Distrito Federal e nos 

Territórios. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Resolução nº 77, de 2011, que cria o Grupo Parlamentar Brasil-Equador. 

Encerramento da discussão. 

Votação e aprovação do projeto, da emenda de redação e da redação final. 

Promulgação da resolução. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Resolução nº 140, de 2012, que institui o Grupo Parlamentar Brasil-Luxemburgo. 

Encerramento da discussão. 

Votação e aprovação do projeto, da emenda de redação e da redação final. 

Promulgação da resolução. 

Encerramento da Ordem do Dia. 

LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao 

Prof. Ricardo Ferreira, do Estado de Pernambuco. 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ - Pela ordem) - Congratulação ao Deputado 

Inocêncio Oliveira pela condução de encontro no Centro de Estudos e Debates 

Estratégicos da Câmara dos Deputados para debate do marco civil da Internet no 

Brasil. Apoio ao pleito da comunidade da Rocinha, na cidade do Rio de Janeiro, 

Estado do Rio de Janeiro, a favor da realização de obras de saneamento básico. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Referências elogiosas ao Deputado 

Alessandro Molon. 
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ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Aplausos à 

Presidência pelo cumprimento do Regimento Interno da Casa. 

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento sobre processo 

instaurado contra o orador por suposta prática de racismo.  

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Aprovação pela Casa da 

proposta de destinação de recursos de royalties de petróleo para os setores de 

educação e saúde. Artigo A Necessidade de um Choque de Sensibilidade, de 

autoria da oradora, publicado pelo Novo Jornal, de Natal, Estado do Rio Grande do 

Norte. Mobilização de agentes comunitários de saúde e de agentes de combate às 

endemias na Casa. Carta à Sociedade Brasileira, de autoria da Campanha Nacional 

pelo Direito à Educação. 

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE - Pela ordem) - Lançamento de selo e carimbo 

comemorativos do cinquentenário da descoberta de campo de petróleo no Município 

de Carmópolis, Estado de Sergipe. Importância do campo petrolífero para a 

economia sergipana. Apresentação do Programa de Investimento da PETROBRAS 

na Região Nordeste.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Realização, pelo Sindicato dos 

Metroviários de São Paulo e pelo Movimento Passe Livre, de manifestações em 

defesa do transporte público de qualidade e da redução de tarifas, em São Paulo, 

Estado de São Paulo.  

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Transcurso do 161º aniversário de 

fundação de Teresina, Estado do Piauí. Comemoração do Dia de Nossa Senhora da 

Vitória, Padroeira do Município de Oeiras, no Estado. Transcurso do 296º aniversário 

de emancipação político-administrativa de Oeiras.  

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Aprovação pela Casa da proposta de 

destinação de recursos de royalties de petróleo para os setores de educação e 

saúde. 
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PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

IRACEMA[CD49] PORTELLA (PP, PI) - Transcurso do 151º aniversário de 

fundação de Teresina, Estado do Piauí. Principais características da Capital 

piauiense.  

TAKAYAMA[CD50] (PSC, PR) - Homenagem à artista plástica Tomie Ohtake, ao 

ensejo do transcurso do centenário de seu nascimento. 

JEFFERSON[CD51] CAMPOS (PSD, SP) - Alcance social da clínica médica 

instalada na favela Heliópolis, em São Paulo, Estado de São Paulo, para a 

prestação de atendimento humanizado e a baixos preços à população menos 

favorecida.  

VALADARES[CD52] FILHO (PSB, SE) - Transcurso do Dia Mundial da 

Juventude. Melhoria dos indicadores sociais do Estado de Sergipe. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


